



НАТАЛЬЯ ЧУНЦ,
владелица агентства
«Идеальная свадьба.
Воронеж»



РАИСА ЛИХИХ,
владелица студии
свадебного дизайна
Sulamita



Идеальный день

Мода не стоит на месте, и каждый год свадебный рынок предлагает нам все больше и больше идей. Что будет актуально в 2015 году, нам рассказали Наталья Чунц и Раиса Лихих.

Одним из популярных стилей нового сезона является «бохо», который появился благодаря смешению стилей хиппи, милитари и сафари. Он отличается удобными и простыми нарядами и материалами для элементов оформления. Кстати, смешение разных по стилю и фактуре предметов проявляется и в таком важном элементе свадьбы,

как платья подружек невесты. Раньше было модным одевать их в одинаковые платья, а теперь достаточно выбрать либо цвет, либо фасон, дав каждой проявить свою индивидуальность. То же касается и декора: опытные дизайнеры

смешивают ткани, цвета и фактуры, выбирают даже разные стулья и светильники. В итоге создается красавица цельная картина, которая побуждает гостей любоваться каждой деталью декора.

Не обойтись в этом году и без живых цветов. Цветы везде: букет невесты, цветочные композиции на столах и в качестве подвесных элементов. В 2015 году в тренде простые садовые цветы, такие как георгины, астры, ромашки, бархатцы. Их можно использовать в сочетании с традиционными розами, каллами, орхидеями. Если говорить о букете невесты, то особой популярностью в наступившем сезоне будет пользоваться каскадный букет «водопад», который выигрышно смотрится в сочетании с длинным платьем со шлейфом и вуалью.

Еще одной важной и по-сказочному красивой деталью современной свадьбы является огонь, особенно живой. Свечи, небесные фонарики, фейерверк — все это создает атмосферу и ярко завершает ваш самый главный день.



Основной яркой тенденцией во всем является забота об экологии, стремление к простоте и естественности, что не обошло стороной и индустрию организации праздников и торжеств. На смену ярким стразам «гламура» пришли свежие и нежные образы.



Воронеж,
ул. Плехановская, 66Б, оф. 330
www.idealsvadba.com
www.sulamita-vrn.ru



МЫ НЕ ОБЕЩАЕМ ВАМ ИДЕАЛЬНУЮ СВАДЬБУ, МЫ ЕЕ ДЕЛАЕМ!

ФОТО: КАРИНА ГОЛЫХАНДЖАН



Свадебный организатор
Наталья Чуни
8 920 461 57 18
www.idealsvadba.com



Ведущий дизайнер Раиса Лихих
8 951 873 36 63
www.sulamita-vrn.ru

СОБЫТИЯ

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА WWW.DOROGOE36.RU



ИДЕАЛЬНАЯ СВАДЬБА

Специально ко Дню Святого Валентина агентство «Идеальная свадьба» провело конкурс для молодоженов.

Для того чтобы стать участником, необходимо было прислать свое свадебное фото и написать короткий рассказ о своей идеальной свадьбе. А 1 февраля в группе агентства было открыто голосование, где пользователи смогли оценить понравившуюся пару. Победителей ожидали поистине шикарные призы! Первое почетное место заняли Ирина и Александр Сорокины, которые получили в подарок возможность рассказать о своей свадьбе на страницах журнала «Дорогос удовольствие. Воронеж-Липецк», а также совершил романтическую прогулку на лимузине в годовщину свадьбы от компании Vip Avto. Занявшие 2 место смогут провести незабываемое время на базе отдыха «Обломов», а участников, занявших 3 место, ожидает уникальная фотосессия от любого выбранного ими фотографа агентства «Идеальная свадьба». Также все победители получили подарочные сертификаты от ведущей косметологической клиники «Адам и Ева».

